

ПОИСКОВО–ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА НА ТЕМУ « ИСТОРИОГРАФИЯ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ И ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙН »

ученика 7а класса
Рижской гимназии «Золитуде»
Артёма Огородника

1. Непосредственные участники событий Великой Отечественной войны в нашей семье.
2. Разговоры с моим прадедом об участии в защите блокадного Ленинграда и путь Освободителей до Германии.
3. Рассказ прабабушки о пребывании в концентрационном лагере „ Ravensburg “ и освобождение.
4. Никто не забыт, ничто не забыто!

Я родился в мирное время. Живу в Латвии, восточная часть Европы, границы государств которой достаточно прозрачны. О войне, о завоевании мира, строительстве и восстановлении разрушенных городов, государств могу судить по рассказам родственников – непосредственных участников этих событий.

Война... Как много говорит это слово людям, познавшим тяготы войны, это – миллионы погибших, страдание матерей и семьи без отцов, голод и бомбёжки, жуткие воспоминания людей.

Мир не должен забывать ужасы войны, разлуку, страдания и смерть миллионов. Это было бы преступлением перед павшими, преступлением перед будущим, мы должны

помнить о войне, о героизме и мужестве прошедших ее дорогами, бороться за мир — обязанность всех живущих на Земле.

Вот уже 65 лет прошло, как окончилась война. Но память о ней не уходит из сердца, бередят душу горькие воспоминания о погибших дедах и отцах, матерях и сестрах. Не досчитались близких людей в каждой семье. Какой мерой измерить эту потерю? Осиротели миллионы детей, сотни тысяч женщин не вышли замуж, не создали семью.

Более двадцати семи миллионов погибших – страшный итог Второй Мировой войны. С этой ужасающей цифрой не хочет мириться сердце, не успокаивается душа. Сколько искалеченных судеб, сколько разрушенных семей! ...

Погибли настоящие герои, люди высокого достоинства и чести, погибли, защищая родную землю и спасая весь мир от чудовищных замыслов фашистов.